

Delock D-Sub 15 Pin Buchse > Buchse Gender Changer

Kurzbeschreibung

Dieser Gender Changer von Delock dient zum Umwandeln eines D-Sub 15 Pin Steckers in eine Buchse.



Artikel-Nr. 65480

EAN: 4043619654802 Ursprungsland: China

Verpackung:

Wiederverschließbare

Tüte

Spezifikation

- Anschlüsse:
 - D-Sub 15 Pin (2-reihig) Buchse > D-Sub 15 Pin (2-reihig) Buchse
- Gender Changer
- D-Sub 15 Anschlüsse mit Muttern und Schrauben
- Anschlüsse nickelbeschichtet
- Maße (LxBxH): ca. 39 x 17 x 12 mm

Systemvoraussetzungen

• Eine freie D-Sub 15 Pin (2-reihig) Schnittstelle

Packungsinhalt

• D-Sub 15 Adapter



